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 Προς:   Βουλή των Ελλήνων   
  Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

              Τμήμα Αναφορών  
 Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Γ. Φραγγίδη 
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            3. Υπουργείο Οικονομικών 
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Θέμα: «Απάντηση σε Αναφορά Βουλευτών».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 679/02.12.2020 Αναφορά.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων οι κ.κ. 

Βουλευτές, Γεώργιος Φραγγίδης και Κωνσταντίνος Σκανδαλίδης, σας γνωρίζουμε ότι το 

Υπουργείο Τουρισμού σε συνεργασία με τα συναρμόδια Υπουργεία λαμβάνουν διαρκώς 

μέτρα για την ενίσχυση των επιχειρήσεων και των εργαζομένων τους, οι οποίες 

αντιμετωπίζουν τις δυσμενείς συνέπειες από την εμφάνιση και εξάπλωση του κορωνοϊού 

COVID-19.  

Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι στο πλαίσιο ενίσχυσης εργαζομένων και επιχειρήσεων 

και λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη παράτασης των μέτρων στήριξης των εργαζομένων και 

των επιχειρήσεων, λόγω  της απαγόρευσης λειτουργίας τους με εντολή δημόσιας αρχής ή 

του γεγονότος ότι εξακολουθούν να πλήττονται σημαντικά από τις δυσμενείς συνέπειες της 

πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. 49989/1266/2020 κοινή 

απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων « Αναστολή 

συμβάσεων εργασίας εργαζομένων σε επιχειρήσεις - εργοδότες του ιδιωτικού τομέα κατά 

τον μήνα Δεκέμβριο» (Β΄ 5391) με την οποία θεσπίζεται η ισχύς και για τον μήνα Δεκέμβριο 

των έκτακτων μέτρων (δυνατότητα θέσης σε αναστολή ή παράταση αναστολής συμβάσεων 

εργασίας των εργαζομένων και λήψη αποζημίωσης ειδικού σκοπού) τα οποία ίσχυσαν για 

τις ως άνω επιχειρήσεις και για τους μήνες Οκτώβριο και Νοέμβριο, δυνάμει των 

42774/1074/20.10.2020 (Β’ 4706) και 48713/1232/26.11.2020 (Β’ 5246) όμοιων 

αποφάσεων.  

Σε κάθε περίπτωση, σημειώνεται ότι  ζητήματα  φορολογικής ελάφρυνσης όπως 

αναστολή και νέα ρύθμιση δανείων των ξενοδοχείων, διευκολύνσεις στην πληρωμή 

παροχών ενέργειας μείωση δημοτικών τελών αλλά και ζητήματα σχετικά με την αναβολή – 
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ρύθμιση δόσεων ασφαλιστικών και φορολογικών υποχρεώσεων των ξενοδοχείων δεν 

εμπίπτουν στις αρμοδιότητες του Υπουργείου Τουρισμού. Αρμόδιο να απαντήσει είναι το 

συνερωτώμενο Υπουργείο Οικονομικών. 
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